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Φυλλάδιο 4

1). Δίνεται η συνάρτηση f : [0, 2]→ R με τύπο

f(x) =


1, x = 0,
x, 0 < x < 1,
2, x = 1,
1, 1 < x ≤ 2.

Αποδείξτε ότι η f είναι Riemann ολοκληρώσιμη και βρείτε το ολοκλήρωμα
∫ 2

0
f.

2). Δίνεται η συνάρτηση f : [0, 1] → R είναι φραγμένη και Riemann ολοκληρώσιμη. Με χρήση του
κριτηρίου Riemann αποδείξτε ότι η συνάρτηση f 2016

είναι Riemann ολοκληρώσιμη επίσης.

3). Δίνεται η συνάρτηση f : [0, 2]→ R που είναι τέτοια ώστε η f

είναι αύξουσα στο[0, 1] και είναι φθίνουσα στο[1, 2].

Με χρήση του κριτηρίου Riemann αποδείξτε ότι η f είναι Riemann ολοκληρώσιμη στο [0, 2].

4). Δίνεται η συνάρτηση f : [0, 1]→ R με τύπο

f(x) =

{
x, x ∈ [0, 1] ∩Q,
1− x, x ∈ [0, 1] \Q.

Αποδείξτε ότι η f δεν είναι Riemann ολοκληρώσιμη.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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